
Élménybeszámoló 

 

Sziasztok, 

 

Káplár Nikol vagyok, most már 6. féléves hallgató, aki Erasmus mobilitását Németországban, 

azon belül pedig Stuttgartban töltötte. Erről fog szólni ez a kis beszámoló, hogyan is intéztem 

a dolgokat, milyen programokon vettem is részt. 

 

Én a Duale Hochschule Baden-Württemberg stuttgarti kirendeltségű egyetemére jártam és 

német diákokkal tanultam 3 hónapon keresztül. Így sejthetitek, hogy nem csak angolul tanultam 

a tantárgyakat, hanem német nyelven is. Sikeresen tudtam jó eredménnyel ezeket a tantárgyakat 

teljesíteni, mivel angolból már pár éve egy B2-es nyelvvizsgával rendelkezem, németből meg 

egy írásbeli B2-es nyelvvizsgám volt. Mindenkinek nagyon ajánlom ezt a képzést, aki legalább 

B2 szinten beszéli mindkét nyelvet. :) 

 

Tartózkodási helyem Stuttgart központjába volt, úgymond "Stuttgart-mitte" és ezen belül a 

Heilmanstraße 5. szám alatt laktam. Egy szobát béreltem 324 Euroért, amihez hozzátartozott 

egy felszerelt konyha (nagy hűtő, tűzhely, nagy konyhabútor, mosogató, kis ebédlő asztal), egy 

kis fürdőszoba (mosdó, zuhanyzó), illetve egy WC is. A lakásban 3-an laktunk, így logikusan 

három szoba is volt. Előre nem tudtam a lakótársaim nevét, viszont ők is egy stuttgarti egyetem 

hallgatói lesznek ez biztos. A szobámba beérve egyszemélyes ágyam volt, íróasztal, egy 

ruhásszekrény és egy nyitott polcos szekrény is. Az én ablakomból speciel nagyon szép kilátás 

nyílt Stuttgartra. :) Egy figyelmeztetés mindenkinek, aki ide szeretne jönni: mindig legyen nálad 

a lakás kulcsod, mert hiába nem zárod be, csak becsukod az ajtót, csak a kulcsoddal tudod 

kinyitni. Sajnos én is beleestem ebbe a hibába, hogy gyorsan leszaladtam a mosásért, aztán a 

kulcs meg a szobámba várt rám. :( A mosásra visszatérve, lehetőség van mosni a WG-ben 1,2 

euró körül van a szárítás, a mosás pedig 3 euró volt, amit a németországi diákigazolványommal 

tudtam kifizetni, amit megadott helyeken lehetett csak feltölteni. pl: menza, bank stb.) 

 

 
 

Ha bevásárolni lenne kedvetek, akkor 1-2 megállóra találtok egy Pennyt, viszont Aldiért és 

Lidlért már egy kicsivel több (5-6) megállót is kell utazni. Vagy esetleg, ha szeretnél dombot 

mászni és sokat lépcsőzni, a domb tetején is találsz egy Pennyt. A WG-től gyalog 7 percre egy 

szép tavas parkon keresztül el tudsz jutni egy bevásárlóközpontba, ahol elég gyorsan el is tudsz 

tévedni, mert nagyon nagy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DHBW Gazdasági Kar 

Campusa a Rotebühlstrassen. 

 

 

Az iskolába kb háromnegyed óra utazás után jutottunk el átszállással, S-bahn és U-bahn 

használatával. 

 Ebéd a többi Erasmusos hallgatóval. 



          
 

Oktoberfesten is részt vettünk Stuttgartban, ahol még hétfőn is teltház volt a házakban és 

mindenki órákon keresztül népviseletben a sörpadon ugrálva énekelte a „Layla”-t. 

 

      
 

Gyönyörű Stuttgart a TV toronyból este. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mint duális hallgató a Mercedesnél, 

számomra egy kötelező program volt a 

Mercedes múzeum meglátogatása. 

 

 

Végezetül pár kedvenc képem Stuttgartról: 

 
 

 

 



    


